



Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti

Osijek, 10. listopada 2023.

Godišnje izvješće Povjerenstva za osiguravanje kvalitete za akademsku godinu 2022./23.

U svrhu unapređivanja kvalitete visokog obrazovanja na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti Povjerenstvo za osiguranje kvalitete donosi sljedeće izvješće o provedenim aktivnostima.

Uprava Fakulteta izradila je i Fakultetsko je vijeće usvojilo Akcijski plan za unapređenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije za razdoblje 2022.-2025. Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete sudjelovalo je u realizaciji točaka akcijskog plana koje su integrirane u ovo izvješće.

Članovi Povjerenstva za osiguravanje kvalitete i Ureda za kvalitetu tijekom akademske godine 2022./2023. izradili su Priručnik za unapređenje kvalitete koji je usvojen na Fakultetskom Vijeću 18. rujna 2023. godine.

U akademskoj godini 2022./23. usvojena je Strategija razvoja Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti od 2022. do 2026. godine te su članovi Povjerenstva za kvalitetu doc. dr. sc. Vedrana Živković Zebec i doc. dr. sc. Zvezdana Penava Brekao te voditeljica Ureda za kvalitetu Vlatka Hećimović sudjelovali u izradi Strategije razvoja FOOZOS-a za dio vezan uz Interno osiguravanje kvalitete i društvenu ulogu visokog učilišta te napravile razradu Strategije FOOZOS-a prema godinama u skladu sa Strategijom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Akcijskim planom FOOZOS-a od 2022. do 2025. i rezultatima SWOT analize.

Ispitivanje nastavnika o procjeni rada nastavnika (samoevaluacije) provedeno je početkom lipnja 2023. te su se ispitanici izjašnjavali o stručnom usavršavanju i uvjetima rada te sudjelovanju studenata u aktivnostima i na nastavi. U pitanjima otvorenog tipa zaposlenici su davali vlastite prijedloge za poboljšanje rada Fakulteta. Izvješće o rezultatima ankete o procjeni

kvalitete rada nastavnika na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti - samoevaluacija nastavnika izrađeno je u lipnju 2023.

Prema akcijskom planu napravljena je analiza nezaposlenosti diplomiranih bivših studenata te se prate preporuke HZZ-a radi usklađivanja upisnih kvota. Analizu je napravio Ured za kvalitetu u suradnji s Centrom za karijerni razvoj studenata, Upravom Fakulteta i Voditeljima poslijediplomskih studija. Napravljena je i analiza podataka o nezaposlenosti diplomiranih studenata Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti koji su prikupljeni iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Središnjeg ureda za nezaposlene.

Ured za kvalitetu izradio je izvješća o upisanim studentima u 1. godinu 2022./23. i popunjenosti kvota te je Povjerenstvo za kvalitetu napravilo analizu toga izvješća kako bi se dobio uvid u raspodjelu upisanih studenata prema razinama studija, spolu studenata, srednjoj školi koju su pohađali te županiji odakle dolaze.

Povjerenstvo za kvalitetu sudjelovalo je u suradnji s Uredom za kvalitetu u pripremi, uređivanju materijala te predstavljanju Fakulteta na 26. Smotri Sveučilišta održanoj 9. prosinca 2023. te 3. virtualnoj Smotri Sveučilišta. Na Smotri su predstavljeni postojeći te novi studijski programi za koje je Fakultet dobio dopusnicu od akademske godine 2022./2023.

Tjedan karijera održava se svake godine u svibnju s ciljem razvoja karijere naših studenata te njihovog povezivanja s poslovnim sektorom. U suradnji s Centrom za karijerni razvoj studenata FOOZOS-a Povjerenstvo za kvalitetu sudjelovalo je u pripremi i uređivanju materijala za Tjedan karijera koji je održan 15.-19. svibnja 2023. Tjedan karijera obuhvaća niz aktivnosti, radionica, okruglih stolova, tribina, *speed-dating* aktivnosti i predavanja namijenjena studentima, u suorganizaciji svih znanstveno-nastavnih i umjetničko-nastavnih sastavnica našega Sveučilišta te se Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti uključio u aktivnosti u organizaciji Centra za karijerni razvoj studenata FOOZOS-a

Članovi Povjerenstva za kvalitetu te Ureda za kvalitetu sudjelovali su na sastancima i radionicama usmjerenim osiguravanju kvalitete. U Zagrebu je 21. listopada 2022. održan sastanak Mreže jedinica sustava osiguravanja kvalitete na visokim učilištima u RH – CroQAnet te su na njemu sudjelovale predsjednica Povjerenstva doc. dr. sc. Vedrana Živković Zebec i voditeljica Ureda za kvalitetu Vlatka Hećimović. Sastanak je bio namijenjen djelatnicima visokih učilišta zaduženima za unutarnje osiguravanje kvalitete te su na sastanku izložena iskustva sveučilišta i visokih učilišta različitih profila i veličina sastavnica (osječko Sveučilište, Sveučilište u Zadru i Veleučilište u Velikoj Gorici) na temu osiguravanja kvalitete visokih učilišta. U okviru sastanka održana je i radionica Iskustva u unutarnjem vrednovanju sustava osiguravanja kvalitete. Predsjednica Povjerenstva za unapređenje kvalitete doc. dr. sc. Vedrana

Živković Zebec sudjelovala je na konferenciji i edukaciji „Osiguravanje kvalitete u obrazovanju“, 19. siječnja 2023. na Veleučilištu Algerba u Zagrebu te na konferenciji i Danu kvalitete na Filozofskom fakultetu u Zagrebu pod nazivom „Sve počinje na sveučilištu! Kompetencije budućih nastavnika za obrazovanje budućnosti“ 14. veljače 2023.

Tijekom lipnja i srpnja 2023. godine Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera proveo je Unutarnju prosudbu sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2022./2023. godinu. Iz Izvješća o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku godinu 2022./2023. dostavljenog u rujnu 2023. vidljivo je da je Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti pozitivno ocijenjen u svim promatranim segmentima (Osnovani Uredi za kvalitetu, Osobe zaposlene za poslove osiguravanja kvalitete, Razvoj karijere studenata (osnovan ured / centar za karijeru, zaposleni djelatnici ureda / centra za karijeru te aktivnosti vezane za razvoj karijere) te praćenje ulaznih i izlaznih indikatora kvalitete.

U okviru praćenja kvalitete na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti provedena je interna studentska anketa na kraju nastavne godine odnosno posljednji tjedan u lipnju. Anketa je uključila ispitivanje zadovoljstva studenata Fakultetom, održavanjem nastave, nastavnim procesom, opremom te stručnom službom. Anketa je dopunjena i pitanjima o načinima održavanja ispita i vrednovanja studenata, prema akcijskom planu. Povjerenstvo za kvalitetu po završetku ankete i obrade rezultata napravilo je izvješće provedene interne studentske ankete. Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog Fakulteta za nastavnike i suradnike iznosila je 4,6.

Ured za kvalitetu u suradnji s povjerenstvom za kvalitetu izradio je te u srpnju 2023. proveo anketu za procjenu kvalitete poslijediplomskog sveučilišnog doktorskog studija Obrazovne znanosti i perspektive obrazovanja te specijalističkog studija Vođenje i upravljanje odgojno-obrazovnim ustanovama. Ispitalo se zadovoljstvo općim uvjetima studiranja (radom Ureda za studente, komunikaciju s djelatnicima Ureda za studente, informatičkom podrškom, opremljenosti knjižnice, itd.), zadovoljstvo studijskim programom i izvedbom nastave (sadržajem i kvalitetom obveznih i izbornih kolegija, ishodom učenja kolegija, komunikacijom s nastavnicima, uključenosti u znanstveno-istraživački rad, itd.). Rezultati ankete pomoći će poboljšavanju kvalitete ustroja i održavanja nastave na poslijediplomskim studijima.

Poticanje nastavnog i nenastavnog osoblja na mobilnost unutar CEEPUS i ERASMUS+ mreže zadaća je Fakulteta te su se Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete, Ured za kvalitetu i uprava Fakulteta uključili u aktivnosti poticanja mobilnosti unutar CEEPUS i ERASMUS+ mreže. U tu je svrhu održano predavanje „Freemover CEEPUS – zašto da?“ prodekana za međunarodnu

suradnju izv. prof. dr. sc. Vjekoslava Galzine za sve studente, nastavno i nenastavno osoblje 25. studenog 2022.

Povjerenstvo za kvalitetu u suradnji s Uredom za kvalitetu poticalo je i pratilo društvenu ulogu Fakulteta uređivanjem i iznovljavanjem sadržaja internetske stranice Fakulteta te stranica društvenih mreža. Svrha je objavljivanja sadržaja na društvenim mrežama naglašavanje društvene uloge Fakulteta te su na društvenim mrežama biti objavljivanje popularno-znanstvene, volonterske, terenske i druge aktivnosti nastavnika i studenata Fakulteta. Na stranicama Fakulteta redovito su iznovljavane obavijesti o radu svih sastavnica Fakulteta.

Kao i prethodnih godina, izrađen je Vodič za studente za akademsku 2022./23. godinu s relevantnim informacijama vezanim za upise na studijske programe te obavijesti o smještaju, prehrani, zdravstvenoj zaštiti studenata i sl.

Doc. dr. sc. Vedrana Živković Zebec

Predsjednica Povjerenstva za osiguravanje kvalitete